
Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,
Bratislavský chlapčenský zbor vás opäť s radosťou pozýva do azda 
najväčšieho hudobno-vzdelávacieho projektu s názvom Príbeh hudby. 
V roku 2018 náš koncert prostredníctvom Internetu sledovalo viac ako 
50.000 detí na 300 školách na celom Slovensku. Budeme sa veľmi tešiť, 
ak budeme môcť hrať, spievať a rozprávať o hudbe tento rok aj pre vás! 
Celý projekt  je pre školy úplne bezplatný, potrebné je iba sa zaregistrovať.

Podujatie budeme, vďaka podpore RTVS, vysielať v priamom prenose 
cez Internet pre základné školy na celom Slovensku. 
Sledovať ho môžete na interaktívnej tabuli v jednotlivých triedach 
alebo vďaka projektoru a plátnu všetci spolu! Pridajte sa ku sledovaniu 
koncertu Príbeh hudby 2 - O nesmrteľnosti.

Kto bude na koncerte účinkovať?
Symfonický orchester Slovenského rozhlasu, Bratislavský chlapčenský 
zbor (zbormajsterka Magdaléna Rovňáková), Maroš Klátik (klavír), 
Gabriel Rovňák ml. (dirigent a hovorené slovo)

O čom bude podujatie?
Počas koncertu budeme hľadať odpovede na otázky, prečo sa niektoré 
hudobné diela stali z pohľadu ich obľuby divákmi  “nesmrteľné” a iné nie. 
Prečo sa niektorým hudobným skladateľom darilo a iní upadli do zabud-
nutia? V čom tkvie tajomstvo dobrej hudby?  Tento koncert bude zároveň 
prvým interaktívnym koncertom z cyklu Príbeh hudby, počas ktorého deti 
z celého Slovenska vyberú z dvoch vypočutých diel to, ktoré je podľa nich 
“nesmrteľné”.  Na koncerte zaznejú dve svetové premiéry: cyklus Ja ra laj 
skladateľky Sylvie Bodorovej (pre orchester a zbor) a orchestrálna hudba 
od Viliama Gräffingera. Skladby vznikli na objednávku Príbehu hudby. 
Počuť však budete aj diela Mozarta, Beethovena, Chopina, Rachmaninova 
a ďalších.

Komu je koncert určený?
Predovšetkým žiakom na II. stupni základnej školy. Aj mladší žiaci 
sa však z koncertu veľa dozvedia a určite sa nebudú nudiť!

Koncert budeme v priamom prenose z Veľkého koncertného štúdia 
Slovenského rozhlasu vysielať už 22. novembra 2019 o 10.30h. 

Prihlásiť sa môžete veľmi jednoducho! 
Kliknite sem: https://forms.gle/kX645C5tgm8sHx5K6 a vyplňte krátky 
formulár. Budeme vás kontaktovať a zašleme Vám všetky informácie. 
Prihlásenie je nezáväzné. Prvých 250 prihlásených škôl od nás dostane 
záznam z koncertu vo forme DVD zdarma a prvým 200 prihláseným 
školám zašleme aj plagát podujatia ešte pred koncertom.

Účasť v celom projekte je bezplatná. Pripojte sa k tisíckam detí a mladých 
ľudí z celého Slovenska a sledujte online prenos z výnimočného koncertu 
“Príbeh hudby”.

MgA. Gabriel Rovňák ml., Ph.D. 

Koncert  sa  uskutočnuje s  podporou 
Ministerstva školstva ,  vedy ,  výskumu a športu Slovenskej  republ iky .
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